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Lidé a země Slovanů
Hrozné je  nepoznat minulost a rozhodovat o budoucnosti. Moderní historie 
a učebnice dějepisu nás systematicky poučují o tom, ja k  jsm e přišli do Evropy 
v sedmém století a proto nemáme co dočinění s lidmi, kteří zde ž ili před námi.
To je  špatně. Poslední nezničené stopy a artefakty dávných Slovanů můžeme dnes 
najít pouze na Balkáně.

okud vás nezajímá, kdo jsme a jak jsme se dostali tam, kde jsme, 
pak je něco špatně. Víc jak tisíc let jsme hynuli v plamenech 
dobyvatelů, navzájem se zabíjeli v bratrovražedných válkách. 

Naše původní kořeny jsou cílevědomě zamlčovány a zpochybňovány, 
historie je překrucována. Již není času nazbyt. Noví dobyvatelé se řítí 
po milionech do Evropy...

Vinča byla největším a nejdůležitějším obchodním centrem 
v celé Evropě (5500 - 4500 př. n. !.). V oblasti Vinča byly nalezeny 
keramické předměty s nápisy. To znamená, že kultura, která zde 
kdysi žila a kterou dnes nazýváme „kultura Vinča“ používala písmo, 
které je o tisíc let starší, než Sumerské písmo.

Titův archeologický výzkum

Josip Brož Tito byl prezident Jugoslávie (1953 
-  1980), která byla později válkou rozdělena. 
Tito měl zálibu v archeologii. Na jeho příkaz 
byl prováděn podrobný průzkum na celém 
území bývalé Jugoslávie. Nálezy z doby před 
příchodem Římanů byly dokumentovány, 
pečlivě evidovány a mnoho z nich uloženo do 
muzeí. Tito hledal a nacházel stopy původních 
národů. Díky Josipu Titovi se dodnes

zachovalo nesmírné archeologické 
bohatství dokazující náš slovanský 
původ.

Nezájem  a dezinform ace

Po rozpadu Jugoslávie (války 
vletech 1991 -  1999) byly 
zaznamenány snahy zničit muzea 
a tím i identitu původních obyvatel. 
Národní muzeum v Sarajevu bylo 
zavřeno a určeno к likvidaci. Jen 
díky hrdinství personálu a lidem za 
Sarajeva se podařilo udržet chod 
muzea celé dlouhé tři roky, bez 
elektřiny, bez mzdy, bez podpory 
„západního“ světa - včetně tehdejší 
České a Slovenské federatívni 
republiky.
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